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How did these 
former Prime 
Ministers do in 
office?
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Source: Ipsos

Based on what you 
know, would you say 
that the following 
Prime Ministers did a 
good job or a bad job 
as Prime Minister, or 
neither?

Base: 1,111 Online British adults aged 18+, 19th – 22nd August 2022
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Based on what you 
know, would you say 
that the following 
Prime Ministers did a 
good job or a bad job 
as Prime Minister, or 
neither?

Former Conservative PMs are 
blue; Labour PMs are red.

Base: 1,111 Online British adults aged 18+, 19th – 22nd August 2022

Ranked by % saying “good job” Ranked by % saying “bad job”
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How did these 
former Prime 
Ministers do in 
office? Among 
2019 Conservative 
voters
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Source: Ipsos

Based on what you know, 
would you say that the 
following Prime Ministers 
did a good job or a bad 
job as Prime Minister, or 
neither?

Former Conservative PMs are 
blue; Labour PMs are red.

Base: 1,111 Online British adults aged 18+, 19th – 22nd August 2022, including 2019 Conservative party voters (330) 

Ranked by % saying “good job” Ranked by % saying “bad job”
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Based on what you know, 
would you say that the 
following Prime Ministers 
did a good job or a bad 
job as Prime Minister, or 
neither?

Former Conservative PMs are 
blue; Labour PMs are red.

Base: 1,111 Online British adults aged 18+, 19th – 22nd August 2022, including 2019 Labour party voters (284) 

Ranked by % saying “good job” Ranked by % saying “bad job”

Source: Ipsos

Ranked by % saying “good job” Ranked by % saying “bad job”
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